

岸芷汀兰

(1) .....	1
(2) .....	4
(3) .....	7
(4) .....	10
(5) .....	13
(6) .....	16
(7) .....	18
(8) .....	21
(9) .....	24
(10) .....	27

## (1)

到了章丘，烛明把车停好，和接鹏及毓秀一起下车进入了明水古城。

此时的明水古城水光洋溢，波澜不惊，自从青禾上仙一镰刀扫荡了这里的柳絮，古城就干净和清洁了许多。

烛明三人来到了梅花泉附近坐下，看着滚滚而出的泉水，三个人心旷神怡。而后他们又前往了金镜泉，观看了墨泉，去到了百脉泉。神树被毁，古神谢幕，泉水回到了最初的样子，和谐而温暖清凉。

一番游览之后，烛明三人开车回到了学校。

五一到了，毓秀和接鹏计划归家。而在五一的前一天傍晚，济南城阴风四起，沙尘遍地，一场沙尘暴带着一阵暴雨，为四月画上了一个句号。

看到沙尘暴就打退堂鼓想在宿舍睡大觉的毓秀在烛明的一再催促下，最终还是来到了餐厅。

“真是一个不同寻常的天气。”烛明说。

“是啊。”毓秀说，然后毓秀开始分析自己最近的状态：“我已经很久没复习了。”

“你不至于吧。”烛明说。

“真的是这样。”毓秀说。

接着，毓秀开始分析自己过去一段时间的所作所为，并且深刻反省了自己，然后和烛明制定了下一阶段的计划。回宿舍后，毓秀听了几首之前的歌，悠扬的旋律让她找回了动力，然后安然的睡去。

五一的第一天，接鹏和毓秀归家了，留下烛明一个人在学校里待着。烛明叫上了青禾上仙一起在学校里散步，两个人一直从学校的东北角走到了学校的西南角，路上两个人吐槽起了学校，毕竟如果不是学校和公安联系密切，指不定还要进去多少个当领导的，变成昆明那个样也不是没有可能。

“不过说起来”，烛明说，“你有没有发现昨天晚上的沙尘暴有些奇怪。”

“当然发现了”，青禾说，“要不是我当时力挽狂澜，说不定学校都被雨水和沙尘给淹了。”

“合着沙尘暴和降雨能这么快结束，是因为有你参与啊。”烛明说。

“随手的事，随手的事”，青禾说，“但说到底，这狂风来势蹊跷。”

“有道理，等明天我亲自去调查调查，话说你什么时候走？”

“如果今天不走的话，那就明天走吧。”

“既然这样”，烛明说，“我将亲自前去调查。”

次日，青禾也回家了，烛明开始了他的调查之旅，他首先来到了百里黄河，想当年毓秀在这里碰上东九夷君的时候，这里还不是这个样，如今，百里黄河风景区的黄河已经被治理的柔和而含蓄。

然后，烛明来到了灵岩寺。听闻烛明上仙到来，灵岩寺长老亲自出门迎接，烛明说明了来意，长老拿出了他亲手记载的关于那场风暴的有关信息的手稿，把他交给了烛明上仙。

烛明回到了学校，开始翻阅起手稿。看着看着，烛明发现了一个问题，当日明明是东风，但是乌云却逆着风向遮蔽了济南城，而能做到这般的，当非天神莫属。

## (2)

理出了天神和恶劣天气的关系之后，等第二次沙尘暴即将到来的时候，烛明一飞冲天，飞到了云层上方。

“雷公！你要作甚！”烛明厉声喝到。

“只是例行公事罢了。”雷公唯唯诺诺的说。

“公事？”烛明道，“你最好知道什么叫公事！”

“呃烛明上仙”，雨师走了过来，“上仙消消火，我们只是奉命行事，您不能跟我们这些小神一般见识啊。”

“照你们这个意思”，烛明说，“是那玉皇老儿让你们来兴风作浪的？”

“呃……”雨师不语。

“行吧”，烛明说，“既然这样，马上去给我查明玉皇老儿的目的，之后我就不再打扰你们在济南的正常工作。风伯跟电母去哪里了？”

“他们两个装病没来。不过烛明上仙，你这个要求让我们很难办啊。”

“怎么难办？莫非你们知道玉皇老儿的心思？”

“呃……”雷公和雨师不语。

“如实招来！”烛明大喝一声。

“好吧，我告诉您。”雨师说。

据雨师所说，上次兰孙和抚琴两位上仙妄图以上古神力颠覆正神界的事情失败了之后，玉皇大帝一定要治她们两个的罪，就连玉清真王也保不了她们。

“你是说琴琴孙孙现在被关在天牢里？”

“准确来说并不是”，雨师说，“现在兰孙上仙正在受刑，抚琴上仙不知去向。”

“好家伙”，雷公说，“怪不得风伯和电母要装病。”

“行吧，我知道了。”烛明说。

回到学校，烛明就去教学楼把逐霜上仙叫了出来。

“你是说孙孙现在情况不妙？”逐霜说。

“对，雨师既然能用受刑二字进行描述，那应该是不妙。”烛明说。

“那我们怎么办？”逐霜焦急的问。

“事到如今，只能跟之前紫微大帝那回那样了，咱们进攻天界，把孙孙救出来。”

“啊？我和蔡蔡恐怕做不到。”

“那我到时候先用车开一条天路，然后我们再上天界。”烛明说。

“好，我去联系蔡蔡。”

与逐霜交流完毕，烛明回到了房车。房车里毓秀和抟鹏已经把饭做好。

“明儿回来了，吃饭吧。”毓秀说。

吃饭的时候，烛明把情况告诉了毓秀和抟鹏。

“也就是说你们需要房车。”毓秀说。

“对，我的天路开不到玉皇大帝的地盘，需要房车助一把力。”

“没问题，下午我们就出发吧。”毓秀说。

下午，房车开了一条天路直通天界，烛明抟鹏毓秀先行一步，几分钟后，逐霜和荇蔡和飞上了天路。

到了天界的大门，烛明对毓秀和抟鹏说：“就到这里吧，你们在此休息，等会儿逐霜和荇蔡两个人赶过来，我们三个就攻进去。”

“好。”说罢，毓秀和抟鹏回到了房车里面。

不一会儿，逐霜和荇蔡到了。

“孙孙在哪里？”荇蔡问。

“不知道，但肯定就在里面，咱们来个大闹天宫吧。”烛明说。

“好！早就看他们正神不爽了！”逐霜说。

### (3)

就在逐霜荇蔡烛明三人闯进天界，把天界闹得天翻地覆的时候，玉皇大帝正在修剪自己的盆栽。听闻自己的地盘被几个小毛孩儿打的一滩浑水，无数神仙被打伤，玉皇最终坐不住了，他派出了四大天王前去收服三位上仙。

首先出场的是东方持国天王，他手拿琵琶，演奏起复杂纷繁的乐曲，正所谓乐曲进行到音声相和的时候就要停止，否则会侵扰人心，持国天王并没有停手，他仍然在将乐曲，从一个高潮推向另一个高潮。

荇蔡上仙见状，召唤出他那名叫云君巨大的人形幻化体，并变出一台巨大到能被云君使用的大阮，然后一阵激烈的摇滚从云君手中飞扬而出，压过了持国天王的靡靡之音。

接着出场的是南方增长天王，他手拿宝剑，在空中纷繁的挥舞，然后超过数百把宝剑被幻化出来飞向正在奏乐的云君。

烛明上仙见状，拿出他那重达千斤的酒葫芦，直直的朝着剑雨扔了出去，然后用法力驱动酒葫芦锐角转弯，粉碎了增长天王变出的所有宝剑，最后打断了天王手中的那一把。

然后出场的是西方广目天王，他手持龙蛇，张牙舞爪的放开了龙蛇的束缚，一龙一蛇在天王一左一右冲了过来。

逐霜上仙见状，叫出了她那名为傲霜三七的四足两翼巨龙，和天王一龙一蛇混战在一起。

最后出场的是北方多闻天王，他手持雨伞，把雨伞打开，然后雨伞旋转着在战场内飞行，锋利的伞边划伤了三七，打散了云君，反弹了酒葫芦。

就在三位上仙处于下风的时候，“请各位不要回头！”抟鹏的声音传来。四位天王回头看去，毓秀和抟鹏正开着车飞奔而来，把四大天王撞飞。

“谢谢你们。”烛明喊到，随后同逐霜荇蔡两位上仙往天牢赶去。

天牢内，兰孙上仙被绑在石柱上，不知经受了多少次天雷之刑。

“孙孙！”逐霜上仙喊到。她跑上去要解开兰孙上仙身上的锁链，却迎接了一条天雷，好在烛明上仙及时扔出了酒葫芦。

“霜霜没事吧。”荇蔡说。

“没事”，逐霜说，“但是这机关该怎么破？”

突然一声巨响，隆隆的天雷声彻底消失。

“看来琴琴回来帮我们了。”烛明说。

三个人解开了绑住兰孙的锁链。

而就在这时，一个浑厚的声音传来：“不愧是我亲手钦点的凡圣。”

“玉帝老儿，下来应战！”烛明说。

“想与我一战，那就要看看你们有没有本事了！”话音刚落，乌云便遮蔽了天空，大有世界末日的架势。

趁着最后的一点光芒，烛明拿出兜里的针，猛的往兰孙合谷穴扎了进去，然后用法力借由针具，通过经络，直入脏腑，扫清了兰孙所有的伤痕。

伤情恢复的兰孙经烈火缠身化作一只火凤直冲云霄，破开了满天的乌云，使得四位上仙得以最终直面玉皇大帝。

## (4)

此时毓秀和抟鹏正在天牢外面等候。见烛明久久未出，他们不由得担心起来。

“明儿他应该不能有事吧。”毓秀说。

“按说老灯应该不至于被打败，那可是四个凡圣啊。”抟鹏说。

而此时的天牢内，兰孙逐霜荷蔡烛明四人正轮番对玉皇大帝发动攻击。但玉皇大帝说到底是三界的最高统帅，他不但仅用一只手就挡住了傲霜三七的巨龙吐息，还和烛明上仙打的丝毫不落下风。

“都是些小把戏。”玉帝说。

然后玉帝聚合法力，命万道天雷预备。

烛明见状，紧急拾起身边天牢的残骸，用法力一激，把残骸里的铁元素萃取了出来。

天雷降下，不出烛明所料的全都打在了刚刚萃取出的铁棒上。

“不错，不愧是我亲自钦点的凡圣。”玉帝说。

四位上仙已经精疲力竭，已经无力再与玉帝作战。

“我可以再给你们一次机会”，玉帝说，“归顺天界，代理正神界管理人间，我可以放你们一命。”

“你想得美。”烛明低声说。

“既然这样”，玉帝说，“那定是不能留你们了。”

玉帝走向了四位上仙，也正在这时，无数颗火流星砸在了天牢的地面。

玉帝一惊，正是玉帝这一恍惚，给了烛明反击的机会。

烛明猛的冲上去，把玉帝抱住。

兰孙逐霜荷蔡见状，上去用手推住了烛明的后背。

一会儿，汽车发动机的声音传来，玉帝回头，看到毓秀和抟鹏正开着房车朝他撞过来。

两面夹击下，玉帝晕倒在地。

打败了玉帝后，兰孙逐霜荷蔡骑着傲霜三七飞离了天界，烛明则和毓秀及抟鹏开着车沿着天路回到了学校。

次日的清晨，太阳照常升起。

“话说你们最后打算怎么处理兰孙上仙？”毓秀问。

“处理就不用处理了吧。”烛明说。

“她不是凡圣的叛徒吗？”抟鹏说。

“她是凡圣的叛徒，但她不是罪大恶极，而且其它凡圣还有至少两人得在天界，八成兰孙是要回到天界的。”烛明说。

“可，就这么回去，天界能放过她吗？”毓秀说。

“没事儿吧，抚琴已经回去了，玉帝在修养，不能直接下命令，其他神仙也不能把抚琴怎么样，所以应该是没问题的。”

“昂，我知道了，就像娘家人前往婆家人给媳妇撑腰，你们这一去，相当于是跟天界说明白了，兰孙他们在人间有人。”抟鹏说。

“可以这么理解。”烛明说。

“那兰孙上仙回去天界也没什么问题了，哎，真好，又解决了一个问题。”毓秀说。

“听你这语气好像还有其他问题没解决一样？”烛明说。

“对呀，我碰到一个问题，之前在兰孙上仙她们的事情面前，也不算什么，现在凡圣的问题解决了，这件事情的危害性就逐渐暴露出来了。”毓秀想了想，又说：“算了，让明儿先休息休息，这个事情等着以后我会跟你们详细说的。”

## (5)

说到毓秀的烦心事儿，那就不得不提九天雷祖了，那是南极长生大帝玉清真王的化身，曾经和游历天界的毓秀神女发生过一场冲突，随着时间更迭，尤其是兰孙和抚琴妄图利用上古神力颠覆天界之后，怂恿凡圣加入天界的玉清真王在的处境就发生了微妙的变化。为了平复天界诸神的怀疑，迫不得已，玉清真王把亲手把自己的化身贬去人间。现在，九天雷祖正在人间开面馆。

“开面馆啊……”烛明说。

“我第一次见到他的时候，已经是几年前了，真是的，这才过了多久，都开始用年来形容事情了吗？”毓秀说。

“你怕他再危害附近的商铺？”烛明问。

“再怎么说他也是天界的人，万一哪天那一根筋再不会变通，把人打伤了，那怎么办。”

“你说他一根筋？”

“对啊”，毓秀说，“当年我只是路过，他非觉得我碍他事儿，然后我们就打起来了。”毓秀说。

“既然这样，那我们去看看他吧。”烛明说。

当日，抟鹏和朋友去爬泰山了，烛明和毓秀开着车来到了泉城广场，他们按照地图找了一遍又一遍，终于来到了九天雷祖的面馆。

进了面馆，烛明说：“两碗香草牛肉面。”

“好……是你！”九天雷祖看到了毓秀。

“果然是你！”毓秀指着九天雷祖说。

“你们俩干啥这是，咱就是开吃饭的。”烛明说。

毓秀和烛明落座，雷祖亲手给两人上菜。

烛明尝了一口，说：“还不错！”

毓秀也尝了一口，说：“真的不错！”然后悄悄的说：“你说他不会给我们下毒吧。”

“人家就是卖个面条，下啥毒。”烛明说。

吃饭的时候毓秀和烛明两个人规划了规划下午的行程，吃饱喝足后，见店里没有其他顾客，毓秀便在椅子上躺了下来，继续和烛明探讨一些问题。

“你能不能用几个词来形容形容我？”毓秀说。

烛明脱口而出开朗阳光自信善变四个词。

说到开朗阳光自信，毓秀连说谢谢，但听到善变，毓秀笑了出来，毕竟这个形容很贴切。

休息了一会儿，两个人离开了面馆，去到了恒隆广场。

两个人本想在茶馆喝点儿茶，但就在毓秀问价格的时候，烛明低声告诉毓秀有人跟踪。毓秀听闻，示意烛明离开广场往旁边的家家悦走。

在家家悦，毓秀和烛明借由商场复杂的地形，成功的将跟踪的人两面夹攻。

“如实回答，否则你将七窍流血而死。”烛明施展了无言术，“说，你是什么人？表明你的来意！”同时，毓秀把神秘人身上的香料拿了下来：“听说曾经潍城博士用香料破解过无言术。”

“在下名为舍利弗，为拉拢烛明上仙而来。”

“拉拢我？你在说什么鬼话。”烛明说。

“如来听闻四位上仙大闹天界，特命在下前来。”

“既然这样，我现在就可以回答你，不可能，绝对不可能！”烛明说。

## (6)

听闻烛明严词拒绝，舍利弗提出了一个新的条件：“如来有令，允许毓秀神女和抟鹏将军随烛明上仙一同加入佛界。”

“想得美！”说罢，烛明和舍利弗在商场打了起来，掀翻了好几个货架。

“请烛明上仙想清楚，以您等的力量，只有借由佛界的辅助，才能真正的对抗天界。而且您得问一下毓秀神女的意见。”

“我只是一个善变的女子，不懂这些事情，有什么事情可以跟明儿说。”

毓秀神女说罢，烛明打的更狠了。

处于劣势的舍利弗逃跑之前留下一句话：“我们还会再见面的，马上。”

“他去了哪里？”烛明说。

“按这个踪迹来看”，毓秀说，“他跑去了大明湖。估计他要整什么幺蛾子，咱们得把他抓回来。”

于是毓秀和烛明又坐上了前往大明湖的公交车。在车上，他们两个远远的就看到超然楼金光普照，再看一眼手机，网上突然多了好多现场直播。从这些直播上看，舍利弗应该是控制了济南潜伏的邪教分子，命他们对游客大开杀戒。

下了公交，烛明和毓秀来到大明湖东门。同样是远远的，他们两个听到了舍利弗的低语：“既然利用了佛家的名号，就能接受佛界的号令。”一个邪教分子突然出现朝着毓秀扑了过来，被烛明一脚踹飞。

这么多邪教分子，一个个收拾肯定是收拾不过来的。索性两人进入景区，找了一辆废弃的消防小车，坐在小车里用法力展开了一台罗盘。而后毓秀用法力驱动罗盘，让景区的柳树爆发出大量的柳絮。柳絮经过邪教分子的时候，使之发生了强烈的过敏，一番咳嗽之后，邪教分子摆脱了舍利弗的控制失去了作恶的力量，同时被景区保安制服。

解决了邪教分子的事情，毓秀神女再一次驱动罗盘，超然楼西边湖面掀起了一道巨浪，把超然楼顶的舍利弗拍了下来，然后金光瞬间消失。

烛明和毓秀走到超然楼边，看着趴地上的舍利弗。

舍利弗站了起来，收拾了收拾自己的衣服，然后双手合十，说：“善哉！”

“你善哉什么善哉！大开杀戒，这就是佛界弟子做出来的事情？”烛明大声呵斥他。

“大开杀戒属实不是佛家弟子的善行，但烛明上仙不要忘了，您和毓秀神女手中拥有的力量，已经强大到能轻而易举的粉碎某一界的计划，难道你不觉得你们才是济南城最大的威胁吗？”

“这个问题北极紫微大帝曾经应该是也问过”，毓秀说，“我们和你们的区别就是你们以战养战，我们以战止战。”

“我不奢望能够争吵过二位”，舍利弗说，“总有一天，会有那么一件事情，让你们心甘情愿的想要加入佛界。我们，会再见的。”

舍利弗离开后，烛明和毓秀也悄悄离开，混乱的现场有景区方面收拾残局。

解决了舍利弗的事情，烛明和毓秀坐上了回学校的地铁。

## (7)

此时的抟鹏已经和朋友在泰山的旅馆睡下。夜凉如水，抟鹏一个喷嚏把自己打醒。刚睁开眼，他就看到了一个鬼魂一般的存在。

如果是一般人，可能就吓的尖叫起来了，但那可是抟鹏将军，他没有犹豫，一下子跳出窗外。

鬼魂见抟鹏将军从窗外跳了出来，急急忙忙的跑开，抟鹏紧追不舍，最终成功的把鬼魂逼到了死胡同。

而就在这时，抟鹏突然意识到自己的肉体也在变得透明。“这是怎么回事？”他脱口而出。

“这是泰山的责罚。”鬼魂说。

“女鬼，你在搞什么名堂？”抟鹏问。

“这不是我搞得”，说着，女鬼竟然哭了起来，“我只是个来爬泰山学生，结果却永远的困在了这里。”

“你说永远？”

“对，当太阳升起之后我们就会消失，直到夜晚才会再次出现，泰山对于现在的我们，就是一场迷宫，怎么也走不出去。”

“这里发生了什么？”抟鹏问。

“我也不知道……”

抟鹏陷入了思考，突然，他警觉的随手一抓，成功抓到了一片带有法力的落叶。

“这叶子不大对，大夏天的不像是该落叶的时候。等等，这上面的法力是谁的？”

“你在说什么？我怎么听不明白？”

“你不需要听明白，你只要知道我能把你带回去就行了。”抟鹏说。

抟鹏坐在台阶上，思来想去自己在哪里见过这份法力，终于，他回想起了自己和毓秀烛明第一次出游时遇上的九天雷祖，他确定这就是九天雷祖的法力。

“九天雷祖路过泰山了？还在泰山下了一个结界？不重要，把这个结界打破吧。”然后抟鹏往地上砸了一拳，强大的法力轰破了雷祖的结界。

不会再有任何人变成鬼魂了。

“你叫什么……”原来的女鬼现在的女孩说。

“我是抟鹏将军，叫我抟鹏就行。”

“好耳熟的名字，我妈妈之前有个男朋友也叫抟鹏。”

“你妈妈的男朋友是不是死于溺水？”抟鹏一下子紧张起来。

“好像是的，你是怎么知道的？”

“你叫什么名字？你爸爸是不是叫良宵？”

“我叫照荆，我爸爸确实叫良宵？”

“那就对了。那是我最后一世的时候，良宵为了和我争夺泉眉，把我推进了河里的漩涡中。我知道我这么说有点儿奇怪，但你回去以后一定要小心你爸爸。”

“我知道了，你救了我，我选择相信你，我会亲自查明事情的真相的。”

“嗯。”

告别照荆之后，抟鹏想起了九天雷祖。

“为什么九天雷祖会经过泰山？”想着想着，他决定给毓秀和烛明千里传音，“你们遇到九天雷祖了吗？”

“雷祖？”毓秀说：“我们昨天才在雷祖的面馆里吃的饭。怎么了？”

“面馆？”抟鹏发出了疑惑的声音，然后经过毓秀的解释明白了一切。

“你是说雷祖把人变成了鬼魂？”烛明大惊。

“那个叫舍利弗的在哪里？”抟鹏问。

## (8)

舍利弗走进九天雷祖的面馆。

“是你……”雷祖刚要说话，舍利弗就举起了他的手施展邪术，把雷祖控制住。

“你要做什么！”雷祖用尽最后的力气说。

“当然是利用你威胁烛明上仙他们加入佛界。”

此时毓秀和烛明正在开车赶往泉城广场。

“你说这会是舍利弗的阴谋吗？”毓秀问到。

“显而易见，是的。”烛明说，“鹏儿说他还有要紧事儿，咱们两个应该足够对付舍利弗了。”

他们在雷祖的面馆把车停下，然后冲进面馆，面馆里已经空无一人，他们还是来晚了一步。

“你看这里！”毓秀对烛明说。

“什么？”

这张纸条上赫然要求毓秀只身前往大明湖。

“他在搞什么名堂！这不可能让你一个人去。”烛明说。

“有一种可能，他已经用邪术控制了九天雷祖，所以才让我一个人去。”

“那岂不是更危险了。”烛明说。

“没事，虽然九天雷祖他不咋地，但为了济南城，更是为了你们，我愿意自己前往。”

烛明再三思考，然后说：“行吧，有危险随时给我发信号。”

“好。”

烛明和毓秀来到了大明湖东门，此时的天气已经黑云压城城欲摧，毓秀深呼吸一口气，朝着烛明点了点头，烛明也点了点头，毓秀就自己走进了大明湖景区。

暴雨将至，景区已经疏散了游客，偌大的景区空无一人。

毓秀在景区深处见到了舍利弗，他的旁边，是眼色无华的雷祖。

“表明你的来意。”毓秀说。

“只是想劝说烛明上仙加入佛界而已。”

“为何要挟持九天雷祖。”

“不把烛明上仙逼到绝路，怎么能劝说的动他呢？”

“你们在泰山做了什么？”毓秀说。

“告诉你也无妨。雷祖被贬下凡间的时候，是我怂恿他在泰山布下结界，吸收人类的灵魂力量为自己所用。要怪也只能怪雷祖一根筋，他怎么知道自己吸收的力量不会为我所用？”

“卑鄙，无耻。”毓秀说。

“那又怎样，我现在已经能想象到烛明上仙在大明湖外如坐针毡的样子了，毕竟如果毓秀神女死在我的手上，他肯定会……”

“你想得美！”说罢，毓秀用法力驱动大风，卷起了地上的灰尘，制造了一场沙尘暴。

“雕虫小技！”在舍利弗的控制下，雷祖降下大雨，洗涤了空气中的一切灰尘。

但舍利弗没有料到的是，毓秀在扬尘的间隙已经来到了雷祖的面前，把法力聚集但手中，然后两手对搓，想人工除颤一样把电流打进雷祖体内，让雷祖休克。

舍利弗见状，直接降下一道天雷，打在雷祖的心脏上，把雷祖打醒的同时，把毓秀打退。

雷祖重新被舍利弗控制。

毓秀终究还是不善于战斗，他看着被控制的九天雷祖，又看着一脸奸笑的舍利弗，想到景区外面的烛明，还有远在外地的抟鹏，她知道，自己无论如何绝对不能输。

## (9)

毓秀神女在大明湖和舍利弗对峙。

“既然毓秀神女不懂战斗，那我就让这一切结束的快一点儿吧。”舍利弗说。说罢，他命九天雷祖降下暴雨，作为灾难降临的序曲。然后，他命九天雷祖和自己一起，在济南城之上连续降下无数道天雷，进行无差别的轰炸。天雷所到之处寸草不生，柏油马路被炸毁，高楼大厦摇摇欲坠，一场天灾真的到来了。

“下一个，就是你，毓秀神女。”

毓秀让自己尽力冷静下来，她回想着烛明讲述过的一个个关于凡圣打遍三界的故事，希望能从前人的经验中获取破局的方法，终于，她想到了逐霜荷蔡两位上仙第一次大战雷公电母风伯雨师的故事。

于是毓秀把法力聚集在地面上，然后制造了上升气流，把舍利弗和雷祖给吹上天空。

舍利弗刚要对毓秀动手，就被吹上天空，失去重心的他准头急剧下降，几个天雷都没打中毓秀。于是他操纵雷祖对毓秀动手，但此时的雷祖也被吹上了天空，根本没有准头可言，只是在慌乱中打下一个又一个的雷。

重新占领主动的毓秀聚合法力成一个光球，然后一把将光球推上天空。在半空中，光球爆开，发出的光芒照彻天地，打散了云层，让所有人都闭上了眼。当人们睁开眼的时候，不但天亮了，而且他们的眼睛更明亮了。

被闪了一眼的九天雷祖成功的从舍利弗的控制下挣脱出来。他一把抓住舍利弗的脖子，和舍利弗扭打在一起。

烛明看到天亮了，长舒一口气，放松了紧皱的眉头，然后他往景区里面看去，毓秀正朝着他挥手，大步流星的走出来。

两个人回到车上休息。

烛明做奶茶的时候问毓秀：“话说最后雷祖怎么样了？”

“我就说他是一根筋。他非要跟舍利弗一较高下，就是不服舍利弗利用自己。哎呀，何必呢？我不是打败他了吗？”

“那舍利弗去哪里了？”

“我也不知道他去哪里了。反正当时他被雷祖打的鼻青脸肿，一溜烟就跑了。哎对了，鹏儿还没回来啊？”

“鹏儿可能还在忙吧。也有可能，也有可能是碰到了比我们更难处理的事情？”烛明说。

“要不我们给他千里传音？问他情况？”毓秀说。

“他是经历了好几世的人，而且金刚不坏，不会有事儿的，指不定他会不会让我们大吃一惊。这下好了，佛界应该相当一段时间不回会来打扰我们了，不过也说起来，这舍利弗是个什么人？”

“他好像是佛界十大弟子之一，和十八罗汉并列的那种。”毓秀说。

“原来如此，怪不得他那么厉害，不过他再厉害，也没有秀儿厉害，到最后还是被秀儿打的落花流水。”

“哎呀，哪有，还不是你之前给我们讲的那些故事给了我灵感。”

车上洋溢着欢声笑语。

此时逃脱雷祖的舍利弗回到了泰山，那个他怂恿九天雷祖的地方。

## (10)

泰山的某个洞穴里，虚弱的舍利弗一屁股坐下开始休息。

“你还是回到了这里。”一个声音从洞穴外面传来。

“你是谁？”舍利弗问。

抟鹏将军走进洞穴。

“原来是抟鹏将军，幸会幸会，想必您已经得知我被毓秀神女打败的消息了吧。”舍利弗说。

“我所到来不为这件事情，我是为了另一件事情，良宵。”抟鹏说。

“您说什么，什么宵？”

“少装蒜，良宵，我一直以为你会和泉眉过上安安稳稳的日子，没想到你竟然抛妻弃子。”

“你是哪个抟鹏！”

“我即是现在的抟鹏，又是过去那个抟鹏。我没想到的是，你在怂恿九天雷祖设下结界之后首先就取走了泉眉的灵魂，并且还想把自己的女儿照荆的灵魂也给取走。你，真是无耻。”抟鹏说。

“随你怎么说吧，招安失败了，我不但没有完成佛界的任务，也没有达到自己的目的。我现在虚弱得很，想必你一下子就能让我送命吧。”

“那当然，但我还想知道，你抛妻弃子成为了佛界十大弟子之一，难道不怕佛祖降罪吗？”

“降罪？我有何罪！我何罪之有！就因为我杀害了泉眉？你就想给我定罪？”

“不止， 你还杀害了抟鹏， 当你把抟鹏推下河流的时候， 你不但杀害了抟鹏， 你还毁掉了一个家庭。 数年来， 我当时的母亲都在为了给他的儿子求得一个公道而四处奔波， 最后累死在了桥洞里。”

“切。” 舍利弗发出了不屑的声音。

“如果不是你， 泉眉现在应该已经和抟鹏过上了不错的小日子， 而不是下一次只能在阴曹地府相见。”

“说到底你还是为了泉眉！ 你现在是神仙， 你拥有的还少吗？ 至少你拥有毓秀神女和烛明上仙。 而我呢？ 我什么都没有， 除了一个佛界的身份， 我什么都没有。”

“活该啊。” 抨鹏说。

“你说什么？”

“我说你活该， 你在成佛之前都不想想成佛意味着什么， 成佛之后还想要这想要那， 你……你到底是怎么成佛的。” 抨鹏无语的说， “而且， 你以为成了佛就能为所欲为了吗？ 你看看烛明， 你再看看毓秀， 你连他们都比不上！ 还为所欲为， 想什么呢？”

“够了， 够了。”

“既然够了， 那我就结果你了。 再见了， 舍利弗。”

抟鹏手起刀落， 砍下了舍利弗的脑袋。

次日， 抨鹏回到了学校。

“欢迎鹏儿归来！” 毓秀和烛明说。

“嗨嗨嗨， 秀儿真厉害！” 抨鹏说。

“大中午了， 快吃饭吧， 我刚做好饭。” 烛明说。

抟鹏落座。

“老灯都把事情告诉我了，秀儿真厉害。”抟鹏停不下的对毓秀连连夸赞。

“你在泰山玩的怎么样？”毓秀问。

“我？我相当的好。”抟鹏把泰山发生的故事告诉了毓秀和烛明。

“你把舍利弗解决了？”烛明问。

“那当然。”

“那照荆怎么办？”毓秀问。

“照荆我会想办法，留着舍利弗也对照荆无益。”

“这些事情等吃完饭再说吧，让我们先干杯。”

三个人把手中的奶茶一饮而尽。